
Denizli Organize Sanayi Bölgesi, demiryolu entegras-
yonu hedefi doğrultusunda önemli bir aşamaya daha

ulaştı. Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı tarafından yetkili
heyet, Dünya Bankası finansmanıyla yürütülen Demiryolu
Son Kilometre Bağlantısı Projesi kapsamında Denizli
OSB'de saha incelemelerinde bulundu. l 4’te 

Genel kurulda konuşan Ege
Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçı-
ları Birliği Başkanı Emre Uygun,
sektörün küresel ve ulusal sına-
malardan geçtiğini vurguladı.
Zeytinyağı ihracatındaki gerile-
menin, yalnızca küresel fiyatlar-
daki düşüşle açıklanamayacağını
belirten Başkan Uygun, “2021
yılından bu yana dökme ve va-
rilli zeytinyağı ihracatına yönelik
uygulanan kısıtlama, fon ve ya-
saklar, sektörümüzün uluslar-
arası pazarlardaki rekabet
gücümüzü derinden etkiledi. Bu
uygulamalar, pazar paylarımızın
rakip ülkelere geçmesine zemin
hazırladı” dedi. l 5’te 

Yılın ilk çeyreğinde kente düşen yağışlar barajların
su seviyesini hızla yükseltti. Meteoroloji Genel Müdür-
lüğü verilerine göre; ocak ayında metrekareye 223,7
kilogram, şubatta 300,3 kilogram ve gayriresmi veri-
lere göre mart ayında 74 kilogram yağış düştü. Yılın
ilk üç ayında metrekareye düşen toplam yağış mik-
tarı 598 kilograma ulaştı. Şehir merkezinde 2025
yılının tamamında metrekareye toplam 432,1 kilo-
gram yağış düşerken, bu yıl sadece ilk çeyrekte
geçen yılın toplamı geride bırakıldı.

Denizli demiryolu ağında

Zeytincilik sektörü
küresel sınavda 

İzmir'de yılın ilk çeyreğinde etkili olan yoğun yağışlar, kentin en büyük içme suyu
kaynağı Tahtalı Barajı'nda doluluk oranını yüzde 52,30 seviyesine taşıdı. Prof. Dr.

Doğan Yaşar, “Son 80 yılın en yağışlı dönemini yaşıyoruz” diye konuştu

Ege Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçıları Birliği'nde yeniden başkan seçilen Emre
Uygun, hem ülke içinde hem de yurt dışında satış sınavı verdiklerini söyledi 

80 yılın en yağışlı 
dönemi yaşandı

Türkiye Bilimler Akademisi (TÜBA) Çevre, Biyo-
çeşitlilik ve İklim Değişikliği Çalışma Grubu Üyesi
Prof. Dr. Doğan Yaşar, “Çok kurak yılları mutlaka
çok yağışlı yıllar takip eder. 2024-2025 dönemi ger-
çekten müthiş kuraktı. 2026'ya geldiğimizde ise daha
önce belirttiğimiz gibi bol yağışlı ve selli geçme ihti-
mali yüksek bir yıl olarak rekorlar kırıldı. Gerçekten
son 80 yılın en yağışlı dönemini yaşıyoruz. Önü-
müzdeki 10 yıllık sürecin yedi sekiz yılı yağışlar açı-
sından ortalamanın üzerinde olacak” dedi. l 7’de 

Meslek Fabrikası’nın
kirası 5 milyon TL mi?

Meslek Fabrikası önünde İzmirlilere seslenen
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay, “Va-
kıflar Genel Müdürlüğü’nden burayı ayda beş
milyon liraya kiralamak isteyenler var demişler.
Sizin derdiniz ve niyetiniz belli, burayı birilerine
peşkeş çekeceksiniz” diye konuştu. l 3’te

En güzel tasarımı 
Halit Tiryaki yaptı   

EİB Moda Tasarım Yarışması'nda 20 yılda
200 tasarımcı final heyecanı yaşadı. 200 tasarım-
cının 25'i yurtdışında yüksek lisans eğitimi alır-
ken, yüzde 58'i ihracatçı firmalarda baş
tasarımcı oldu. Bu yılın şampiyonu ise Halit 
Tiryaki oldu. l 8’de 

Aliağa’da encümenler
kura ile belirlendi

Aliağa Belediyesi Olağan Meclis Toplantısı’nda
yapılan encümen, katip üyeleri seçimlerinde eşitlik
bozulmadı. 2 kez yapılan gizli oylamada da aynı
eşitlik oluştu. Bunun üzerine encümen ve katip üye-
lerin seçimi için kura çekimi yapıldı. 8 isim kura ile
belirlendi. l 6’da

Yaşar Üniversitesi
25. yaşını kutladı

2001 yılında 52 öğrenciyle eğitime başlayan
Yaşar Üniversitesi, 25’inci kuruluş yıldönümünü
törenle kutladı. Geride kalan çeyrek asırda, tam 3
bin 750 eğitim günü boyunca bilim dünyasına
katkı sağlayan Yaşar Üniversitesi, bugüne kadar
21 bin 500 mezun verdi. l 4’te 

Ada’da hizmet
kalitesi yükseldi

Kuşadası Belediye Başkan
Vekilliği görevine seçilmesinin
ardından saha çalışmalarına
hız veren Tahsin Demirtaş,
ilk kapsamlı mahalle ziyare-
tini Güzelçamlı’ya gerçekleş-
tirdi. Demirtaş, “Başkan
Ömer Günel’in başlattığı ya-
tırım ve projelerin hepsi ke-
sintisiz devam edecek.
İlçemizde hizmet kalitesini
daha da yükselteceğiz” diye
konuştu. l 6’da

10 NİSAN 2026 CUMA 7TL

KORUMA KARARLARI, PAZAR KAYBI YARATTI

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından Bornova
Belediyesi’nde yürütülen "bankamatik memuru" so-
ruşturması kapsamında aralarında Belediye Başkanı
Ömer Eşki'nin de yer aldığı 4 kişi gözaltına alındı.
Bornova Belediyesi'nin resmi sosyal medya hesabın-
dan, Başkan Eşki’nin ifade vermeye davet edildiği ve
süreçte gözaltına alındığı açıklaması yapıldı. l 3’te

Başkan Ömer Eşki gözaltında
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından İzmir 

Büyükşehir Belediyesi iştiraki olan İZBETON A.Ş.
üzerinden yapılan usulsüzlüklere ilişkin başlatılan soruş-
turmalar kapsamında CHP Ankara İl Başkanı Erkol'un
da bulunduğu 10 şüpheliden 9'u yakalanarak gözaltına

alındı. CHP Ankara İl Başkanı Erkol, Ankara'daki iş-
lemlerin ardından İzmir'e sevk edilecek. l3’te

‘Kooperatif’ Ankara’ya uzandı

KAHRAMANCA

KAHRAMAN DURAK yazdı sayfa 7’de

OTOBÜS ŞOFÖRÜYDÜ 
BAŞKAN OLDU 



Demans hastalarının uzun bakım sü-
recinde aile içi iş bölümü yapılması ve
bakım verenlerinin önce kendi sağlıkla-
rını korumasının hayati önem taşıyor. Es-
kişehir’de hizmet veren Özel Ümit
Hastanesi Nöroloji Uzmanı Uzm. Dr.
Nuray Can Uluğ, demans hastalarının
bakım sürecine ilişkin önemli değerlen-
dirmelerde bulundu. Demansın yalnızca
hastayı değil, hasta yakınlarını da etkile-
yen zorlu bir süreç olduğunu belirten
Uluğ, ailelerin bilinçli ve hazırlıklı olması
gerektiğini söyledi.

Demansa en sık neden olan hastalığın
Alzheimer olduğunu ifade eden Dr.
Uluğ, hastalığın evreler halinde ilerledi-
ğini ve her dönemde farklı ihtiyaçların
ortaya çıktığını belirtti. Bu nedenle hasta
yakınlarının sürece hem maddi hem de
manevi olarak hazırlanmasının önem ta-
şıdığını vurguladı. Hastalığın ilk evrele-
rinde hastaların büyük ölçüde bağımsız
yaşayabildiğini ancak kaybolma ve dolan-
dırılma gibi risklere karşı önlem alınması
gerektiğini söyleyen Dr. Nuray Can Uluğ,
orta evrede ev içi güvenliğin artırılması

gerektiğine dikkat çekti. "Kapıyı kilitle-
mek tek başına yeterli değildir, daha kap-
samlı önlemler alınmalıdır" dedi. İleri
evrede ise hastaların tam bakıma ihtiyaç
duyduğunu belirtti.

İŞ BÖLÜMÜ OLMALI 

Bakım sürecinin uzun yıllar sürebile-
ceğini ifade eden Dr. Uluğ, her evrenin
ortalama 4-5 yıl devam edebileceğini söy-
ledi. Bu nedenle bakımın tek bir kişi tara-
fından yürütülmesinin zor olduğunu
belirterek, aile içinde görev paylaşımı ya-
pılmasının önemine değindi. Demans
hastalarıyla iletişimde basit ve net bir dil
kullanılması gerektiğini belirten Dr. Uluğ,
hastaların zorlanmaması ve sabırlı bir
yaklaşım sergilenmesi gerektiğini ifade
etti. Hasta yakınlarının kendi sağlıklarını
ihmal etmemesi gerektiğini vurgulayan
Dr. Uluğ, "Bu süreç oldukça yıpratıcıdır.
Bakım verenin de psikolojik ve fiziksel
olarak iyi olması gerekir" dedi. Sürecin
doğru yönetilmemesi durumunda hasta
yakınlarında da ciddi sorunlar ortaya çı-
kabileceğine dikkat çekti. İHA 

2 Sosyal medya platformlarında hızla yayı-
lan kısa videoların özellikle gençler arasında
bağımlılık riskini artırdığına yönelik bilimsel
çalışmalar artıyor. Çin'de Anhui Bilim ve
Teknoloji Üniversitesi Beşeri Bilimler Fakül-
tesi'nde yürütülen ve Frontiers in Psycho-
logy dergisinde yayımlanan bir araştırma,
kısa video bağımlılığının psikolojik kökenle-
rine dikkat çekti. Yürütülen çalışmada, bağ-
lanma kaygısı ile kısa video bağımlılığı
arasındaki ilişki incelendi. Araştırmada 18-
22 yaş arasındaki 342 üniversite öğrencisi-
nin verileri değerlendirilerek bağlanma
kaygısı, dikkat kontrolü ve duyguları tanım-
lama güçlüğü (aleksitimi) gibi faktörlerin ba-
ğımlılık üzerindeki etkileri analiz edildi.
Araştırma sonuçları, bağlanma kaygısı yük-
sek bireylerde kısa video bağımlılığı gelişme
riskinin daha fazla olduğunu gösterdi. Ay-
rıca dikkat kontrolünün zayıf  olması ve duy-
guları ifade etmede yaşanan güçlüklerin bu
ilişkiyi güçlendirdiği tespit edildi. Araştır-
mayı değerlendiren Biruni Üniversitesi Tıp
Fakültesi Hastanesi Çocuk ve Ergen Psiki-
yatrisi Uzmanı Dr. Umut Balatacı, kısa
video içeriklerinin hızlı ve yoğun uyarıcı ya-
pısının özellikle gençler için risk oluşturabi-
leceğini belirtti. İHA 

Çocuk horluyorsa sorun var demektir
2 Erken yaşta kreşe başlama, ka-
palı ortamlarda uzun süre kalma ve
hasta bireylerle temas, çocukların
maruz kaldığı mikrop yükünü artı-
rıyor. Ayrıca paketli gıdalar ve hava
kirliliği gibi çevresel faktörle çocuk-
ları daha alerjik hale getirerek çe-
şitli hastalıklara kapı aralıyor.
Kulak Burun Boğaz (KBB) Uzmanı
Op. Dr. Kadri Sert, geniz eti ve ba-
demcik problemlerinin daha sık gö-
rülmesine neden olan etkenlere
örnek vererek önemli uyarılarda
bulundu. Geniz eti büyümesinin en
önemli belirtilerinden birinin gece

horlama ve ağız açık uyuma oldu-
ğunu vurgulayan Sert, “Geniz eti
büyüdüğünde çocuklar burundan
rahat nefes alamaz. Bu durum
ağızdan nefes almaya, horlamaya
ve uyku sırasında solunum durakla-
malarına yol açabilir. Tedavi edil-
mediğinde kandaki oksijen düzeyi
düşebilir ve bu durum kalp üzerine
ek yük bindirebilir” şeklinde ko-
nuştu. Uzun süreli geniz eti prob-
lemlerinin sadece solunumu değil,
yüz gelişimini de etkileyebileceğini
belirten Op. Dr. Sert, “Ağızdan so-
lunum; alt çenede geride kalma

(retrognati), damakta daralma
(kubbe damak), dişlerde çapraşıklık
ve çürük riskinde artışa neden ola-
bilir” dedi. Çene ve diş problemleri
de çiğneme veriminde azalmaya,
konuşmada (özellikle bazı sesler)
bozulmalara, dil-itim alışkanlıkları-
nın gelişmesine yol açabilir” uyarısı
yaptı. Özel ENTO Cerrahi Tıp
Merkezi’nde görevli olan Op. Dr.
Sert, geniz eti büyümesinin kulak
sağlığını da etkilediğinin altını çize-
rek şunları söyledi: “Orta kulakta
sıvı birikmesi başlangıçta geçici
işitme kaybına neden olur. Ancak

tedavi edilmezse kalıcı işitme so-
runlarına ve okul başarısında dü-
şüşe yol açabilir.”
İlaç tedavisinin yeterli olmadığı du-
rumlarda cerrahinin gündeme gel-
diğini belirten Sert, şu bilgileri
verdi: “İşitme kaybı artıyorsa, ku-
lakta sıvı birikimi devam ediyorsa,
uyku kalitesi ciddi şekilde bozul-
muşsa, geniz eti hava yolunu belir-
gin daraltıyorsa; bu durumlarda
cerrahi tedavi önerilir. Ameliyat
sonrası çocuklar genellikle kısa sü-
rede rahatlar ve günlük hayatlarına
hızlıca döner.” HABER MERKEZİ 

Kısa videonun
zararı belirlendi

İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ)
Tıp Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr.
Oğuz Kılınç, bahar aylarının gelmesiyle
birlikte etkisini artıran polen alerjisine
ilişkin önemli uyarılarda bulundu. İz-
mir’in, Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) ve-
rilerine göre Avrupa’nın hava kirliliği en
yüksek 10 kentinden biri olduğuna dik-
kat çeken Prof. Dr. Kılınç, polen mevsi-
minin hava kirliliğiyle birleşmesiyle
kentte sağlık riskinin arttığını vurguladı.
Polenlerin, özellikle alerjik rinit, astım,
bronşit ve KOAH gibi kronik solunum
hastalıkları bulunan kişilerde ciddi so-
nuçlar doğurabileceğini belirten Prof.
Dr. Kılınç, "İzmir, polen sonucu karşıla-
şılabilecek hastalıklar açısından en riskli
bölgelerden biri. Solunum hastalığı
olanlar, ekstra dikkat etmeli ve önlem al-
malı" diye konuştu. 

DOKTOR KONTROLÜ 

Ülke genelinde baharın etkisini artır-
masıyla birlikte özellikle alerji sorunu
yaşayanlar için polen kabusu yeniden
başladı. Bu dönemde, hastanelere solu-
num yolu şikayetleriyle başvuranların
sayısında artış yaşanırken; kronik rahat-
sızlığı bulunan kişilerin doktor kontro-
lünü ihmal etmemeleri, mümkün
olduğunca polen yoğunluğunun yüksek
olduğu saatlerde dışarı çıkmamaları ve
maske kullanmaları konusunda uyarı-
larda bulunuldu. İzmir’in, Dünya Sağlık
Örgütü (DSÖ) verilerine göre 80-100
PPM ile Avrupa bölgesinin havası en

kirli 10 şehrinden biri olduğunu belirten
Prof. Dr. Oğuz Kılınç, "Mevcut hava
kirliliği göz önüne alındığında, polen so-
nucu karşılaşılabilecek hastalıklar açısın-
dan İzmir en riskli bölgelerden biri. Bu
nedenle İzmirliler, çok dikkatli olmalı.
Nisan ayı itibarıyla haziran sonuna
kadar devam edecek bir polen mevsi-
mine girildi. Bu dönemde polenler;
daha çok alerjik zemini olan ve alerjik
rinit, astım gibi sağlık sorunları yaşayan
hastaların şikayetlerinin artmasına
sebep oluyor. Tedavisine düzenli devam
edilmeyen kronik solunum yolu hastala-
rında ise, hastaneye yatış gerektirecek

şekilde ciddi astım atakları görülebili-
yor" diye konuştu. Polen alerjisinin ha-
fife alınmaması gerektiğini söyleyen
Prof. Dr. Kılınç, "Mevsimsel polenler,
önlem alınmadığı takdirde kronik solu-
num yolu hastalarında ölümcül sonuç-
lar doğurabiliyor. Çünkü polenler, alerji
zemininde bağışıklık hücrelerinin anor-
mal hareketlenmesine yol açan ciddi bir
sürece sebep oluyor. Dolayısıyla bu
durum, bronşlarda ciddi daralma ve
bronş ödemi oluşmasına; gelişen nefes
darlığı ve akciğer yetmezliği ise ölüme
yol açan bir tabloya neden olabiliyor"
dedi. HABER MERKEZİ

İzmir’in, Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) verilerine göre Avrupa’nın hava kirliliği en
yüksek 10 kentinden biri olduğuna dikkat çeken Prof. Dr. Kılınç, polen mevsiminin
hava kirliliğiyle birleşmesiyle kentte sağlık riskinin arttığını vurguladı
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Demans hastasına basit ve net konuşun
2 Mevsim geçişleri, hastalıkların artışa
geçtiği dönemler arasında yer alıyor.
Özellikle ilkbahara adım attığımız bu-
günlerde görülen bahar yorgunluğu, ki-
şilerin sosyal ve iş yaşamını olumsuz
etkilerken, hayat kalitesini düşürebiliyor.
İç Hastalıkları Uzmanı Dr. Serdal Bay-
sal, bahar yorgunluğunun belirtilerini
şöyle anlattı: "Boyun, sırt, omuz ve yay-
gın eklem ağrıları, mide bağırsak siste-
minde değişikliğe bağlı olarak mide
ağrıları, şişlik, gaz, kabızlık ve ishal, iştah
değişiklikleri, nöropsikiyatrik değişiklik-
lere bağlı olarak sinirlilik, baş ağrısı, sı-
kıntı, uyku düzensizlikleri, cilt, kalp,
tansiyon ve şeker hastalıklarında artış
görülür. Bahar aylarında havadaki ısı,
ışık, nem ve havadaki iyon değişiklikle-
rine bağlı olarak insan metabolizma-
sında da değişiklikler olur. Hormonal
değişikliklere bağlı olarak mide şikayetle-
rinde artış veya mide hastalıklarının
nüksü, tansiyon ve şeker regülasyonunda
bozulma görülebilir. Yine bahar ayların-
daki hareket ve beslenme alışkanlığın-
daki değişiklik de bahar yorgunluğunun
ortaya çıkmasına neden olabilir." İHA

Bahar yorgunluğu 
2-3 haftada geçmeli

Alınabilecek 
önlemler 

Bu dönemi hafif atlatmak için yapılması
gerekenleri de sıralayan Prof. Dr. Kılınç,
şu ifadeleri kullandı: "Kişide bir şikayet
oluşuyorsa mutlaka bir göğüs hastalık-
ları uzmanına görünmeli. Kronik akciğer
ya da kalp hastalığı gibi sağlık sorunları
olan kişilerin, özellikle riskin başladığı
bu dönemde kendilerini düzenli takip
eden hekimlerine kontrole gitmeleri çok
önemli. Yine kronik hastaların polen dö-
nemlerinde evin dışına çok fazla çıkma-
maları, mecbur kalmaları durumunda
koruyucu maske ile mümkün olan en
kısa süre dışarıda bulunmaları gereki-
yor. Bu günlerde evler, camlar açılarak
havalandırılmamalı. Çünkü dışarıdan
polen girerse evin havası da kirlenmiş
olur. Sigara gibi ev içi kirleticilerden
uzak durulması da önemli."

Bu fotoğraf yapay zeka ile üre-
tilmiş olsa da gerekli önlemler
alınmazsa böyle bir durumun
yaşanması kaçınılmaz olacak. 

İzmir’in havasına
ekstra önlem şart
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Aydın’da öğrenciler
su verimliliğini öğrendi
2 Aydın İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ta-
rafından su kaynaklarının korunması ve bi-
linçli kullanımına dikkat çekmek amacıyla
öğrencilere yönelik eğitim çalışmaları aralık-
sız sürdürülüyor. Bu kapsamda Karacasu il-
çesi Yenice İlkokulu’nda gerçekleştirilen
etkinlikte öğrencilerle bir araya gelinerek su
verimliliğinin önemi anlatıldı. Eğitimde, gün-
lük hayatta uygulanabilecek su tasarrufu yön-
temleri ile bilinçli su kullanımına yönelik
bilgiler paylaşıldı. Yetkililer, küçük yaşta kaza-
nılan alışkanlıkların gelecekte büyük önem
taşıdığına dikkat çekerek, suyun israf  edilme-
den kullanılmasının hayati bir sorumluluk ol-
duğuna vurgu yaptı. Su kaynaklarının
sürdürülebilirliği konusunda farkındalık oluş-
turulması hedeflenirken, Aydın İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü yetkilileri, 'Su hayattır, is-
rafı geleceğimizi tüketir' anlayışıyla eğitim ça-
lışmalarının devam edeceğini belirti. İHA

Karşıyaka’da çöp 
evden 3 ton çıktı 
2 Karşıyaka Belediyesi, vatandaşların ihbarı
üzerine Bostanlı Mahallesi’ndeki bir çöp eve
müdahale etti. Alanı dip bucak temizleyen
ekipler, ardından ilaçlama çalışmalarını da ti-
tizlikle gerçekleştirdi. Belediye İklim Değişik-
liği ve Sıfır Atık, Zabıta, Temizlik ve Sağlık
İşleri müdürlüklerinin ortaklaşa yürüttüğü ça-
lışmada, bahçeden yaklaşık 3 ton atık çıka-
rıldı. Ardından, ilaçlama çalışması da
tamamlanarak bahçenin temizliği sağlandı.
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal
“Vatandaşlarımızın huzuru ve sağlığı bizim
için her şeyden önemli. Karşıyakamızın so-
kaklarında ve yaşam alanlarında çevresel teh-
ditlere ve görüntü kirliliklerine karşı kararlı
bir mücadele yürütüyoruz. Bostanlı’daki ör-
nekte olduğu gibi, toplum sağlığını hiçe sayan
her duruma, yetkilerimiz çerçevesinde müda-
hale edip çözüm sağlamak için çalışıyoruz.
Ekiplerimiz, modern ve sağlıklı kent kimliğini
korumak adına özveriyle hizmet üretmeye ve
mahallelerimizden gelen her türlü ihbarı titiz-
likle değerlendirmeye devam edecek” diye
konuştu. HASRET DENİZ ÖZTOP 

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı ta-
rafından Bornova Belediyesi’nde yü-
rütülen "bankamatik memuru"
soruşturması kapsamında aralarında
Belediye Başkanı Ömer Eşki'nin de
yer aldığı 4 kişi gözaltına alındı.
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığından
yapılan açıklamada, Bornova Beledi-
yesi'nde A.A'nın "bankamatik me-
muru olarak çalıştırıldığına ilişkin"
başlatılan soruşturma kapsamında
A.A'nın 22 Eylül 2025'te çağrı mer-
kezi müşteri temsilcisi olarak SGK
kaydı bulunduğunun ancak fiilen
görev yapmadığının tespit edildiği
belirtildi. Başsavcılığın açıklama-
sında şunlar kaydedildi: "Bornova
Belediye Başkanı Ömer Eşki, Bor-
nova Belediyesinde çağrı merkezi
müşteri temsilcisi A.A, Bornova Be-
lediyesi Personel AŞ Genel Müdür-
lüğü İnsan Kaynakları Müdürü P.K.
ve Bornova Belediyesi Basın Yayın
Halkla İlişkiler Müdürü İ.A'nın
SGK Uzmanlık Raporu'nda sorum-
luluğu bulundukları tespit edilmiş
olup, 'nitelikli dolandırıcılık' ve
'resmi belgede sahtecilik' suçlarından
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığımızca
gözaltına alınmıştır." Bornova Bele-
diyesi'nin resmi sosyal medya hesa-

bından yapılan açıklamada şöyle de-
nildi: "Belediye Başkanımız Sayın
Ömer Eşki, bugün saat 09.30 sula-
rında emniyet birimleri tarafından
ifade vermek üzere davet edilmiş ve
bu davete icabet ederek emniyet mü-
dürlüğüne gitmiştir. Sürecin deva-
mında sayın Başkanımız hakkında

bir gözaltı kararı bulunduğu hususu,
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı tara-
fından yapılan açıklama ile öğrenil-
miştir. Konu ile ilgili hukuki süreç
yakından takip edilmekte olup, geliş-
meler şeffaflık ilkesi doğrultusunda
kamuoyu ile paylaşılmaya devam
edilecektir." HABER MERKEZİ 

Meslek Fabrikası önünde Başkan
Cemil Tugay tarafından başlatılan
nöbet, İzmirlilerin katıldığı büyük bu-
luşma ile devam etti. Binlerce İzmirli,
ellerinde pankart ve dövizlerle Meslek
Fabrikası önünde toplandı. Alanda
"Fabrika halkındır halkın kalacak",
"Kurtuluş yok tek başına ya hep bera-
ber ya hiçbirimiz" sloganları atılırken,
marşlar söylendi. Mitinge İzmir Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay ve eşi Öznur Tugay'ın yanı sıra
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
Genel Başkan Yardımcısı Ulaş Ka-
rasu, CHP İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç, CHP İzmir milletvekilleri, ilçe
belediye başkanları, geçmiş dönem
milletvekilleri ve belediye başkanları,
İzmir Büyükşehir Belediyesi bürokrat-
ları ve emekçileri, meclis üyeleri,
muhtarlar, oda ve sivil toplum kuru-
luşları, Meslek Fabrikası kursiyerleri
ve binlerce İzmirli katıldı. 

BÜYÜK FEDAKARLIK 

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, sahneye eşi Öznur
Tugay ile birlikte çıktı. Topluluğu se-
lamlayan Başkan Tugay, "Büyük bir
fedakarlıkla buraya geldiğiniz için he-
pinize yürekten teşekkür ediyorum.
Buraya gelemeyenler sanmasınlar ki
onlara selamımız yok, bizi izleyenlere
selam gönderiyorum" dedi. 

Duman'ın "Senden Daha Güzel"
şarkısını İzmirliler ile birlikte söyleyen

Başkan Tugay, "Öyle bir İzmir ki her
zaman doğrunun ve iyinin yanında
olmuş, değerlerini bilmiş, sahip çıkmış.
İnadına inadına inadına İzmir" dedi.
Başkan Tugay, Hannah Arendt'in Kö-
tülüğün Sıradanlığı kitabından örnek
vererek "Bazen insanlar yaptıklarının
kötü olduğunu fark edemez hale geti-
riliyorlar. Bu insanlar devlet görevlisi,
kamu yöneticisi de olabiliyor. Biz gör-
evimizi yapıyoruz diyerek yanlış yapı-
yorlar. İşte bunun adı kötülüğün
sıradanlaşmasıdır" açıklamasına imza
attı. Eski İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Aziz Kocaoğlu, "Yine zor bir
günde yine İzmir'in hakkını hukukunu

korumak için hep birlikte mücadele
ediyoruz. İyilik er ve geç kötülüğü ye-
necektir. Meslek Fabrikası gibi elimiz-
den alınan birçok örnek var. Her
sabah gazeteyi açın, sosyal medyaya
bakın, en fazla ne görüyorsunuz? Dev-
letin, milletin satılan mallarını görü-
yorsunuz. Devletin ne kadar para
eden malı varsa satıp gidecekler. Biz
burada Meslek Fabrikası'nı verirsek,
direnmezsek yarın hepsi gidecek. Bu
mallar onların değil milletindir. Millet
ya hakkına hukukuna sahip çıkacak ya
da başka bir millet olacak. Biz başka
bir millet olmayız. O zaman direnece-
ğiz" diye konuştu. 

KENDİNİZİ AÇIK ETTİNİZ 

İktidarın Büyükşehir Belediyesi
mülkleri üzerinden yürüttüğü politi-
kayı hedef  alan Başkan Tugay, "Bu
binaları niye bu kadar çok istiyorsu-
nuz? Amacınız ne? Önce üniversite
yapacağız dediler. Baktılar tutmadı,
Yeşilay'a vereceğim dediler. En son
kütüphane yapacağız dediler. Vakıflar
Genel Müdürlüğü, binlerce binaya
sahip. Bitmiş, pırıl pırıl binaları kul-
lanmıyorlar. Bir ikisini istedik, yazı-

mıza cevap bile vermiyorlar. Çoğun-
lukla binalarını kiralıyorlar. Kaça ki-
ralıyorlar, bilen yok. Vakıflar Genel
Müdürlüğü'nün kiraya verdiği, kira-
sını toplayamadığı binlerce yeri var-
mış. Burayı ayda beş milyon liraya
kiralamak isteyenler var demiş arka-
daş. Bak bak bak nasıl açık ettin ken-
dini. Sen kiminle konuştun da o fiyatı
aldın? Ne zaman sana bu teklifler ya-
pıldı? O rakam nasıl çıktı ortaya?
Niye utanmıyorsunuz? Niye sürekli
insanlara yalan söylüyorsunuz? Ne
kütüphanesi, üniversitesi, Yeşilay'ı?
Sizin derdiniz ve niyetiniz belli. Bele-
diyenin buradaki hizmetini durdura-
caksınız. Birileriyle pazarlık
yapmışsınız belli ki burayı vereceksi-
niz. Öyle mi? Biz buna seyirci mi ka-
lacağız? Benim bunu vicdanım
almıyor. Benim iki kimliğim var;
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
ama İzmir halkından olan Cemil
Tugay. O Cemil Tugay benim için
çok değerli. Belediye başkanının
bütün kararlarında diğer Cemil Tu-
gay'ın aklı ve vicdanı var. Ve onun
vicdanı diyor ki, size izin vermeyece-
ğiz" dedi. EGEMEN SAYIN

Meslek Fabrikası’nı ayda
5 milyona mı vereceksiniz?
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Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki ve 3 belediye görevlisi “nitelikli 
dolandırıcılık” ve “resmi belgede sahtecilik” iddiasıyla gözaltına alındı

Bornova Belediye Başkanı 
Ömer Eşki gözaltına alındı

İzmir'in çok özel bir kent olduğunu vurgulayan Başkan
Tugay, konuşmasını şöyle tamamladı: "Ne yaparsanız
yapın, İzmir'i yenemeyeceksiniz. Biz sizinle el ele,
omuz omuza; kötülüğe ve kötülüğü sıradanlaştırmaya
çalışanlara karşı birlikte mücadele etmek zorundayız.
Kimsenin meslek Fabrikası'na ya da İzmir'in hakkı olan
başka bir yapıya el koyma hakkı yok. Ben Cemil
Tugay; o binaya gireceğim. Bu davaları kazanacağız.
milletvekillerimiz ve Genel Başkanımız Özgür Özel ile
birlikte bu ülkeyi yeniden düzlüğe çıkaracağız. müca-
deleden vazgeçmeyeceğiz ve asla yenilmeyeceğiz."

İzmir’i yenemeyeceksiniz

İzmir kooperatif 
soruşturması CHP Ankara 

İl Başkanı’na dokundu

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından
İzmir Büyükşehir Belediyesi iştiraki olan
İZBETON A.Ş. üzerinden yapılan usulsüz-
lüklere ilişkin başlatılan soruşturmalar
kapsamında; İZBETON A.Ş üzerinden
İzmir Gaziemir İlçesi Kentsel Dönüşüm ve
Gelişim Alanı projeleri kapsamında S.S. İş
insanları Gaziemir Yapı Kooperatifi aracı
kılınarak menfaat teminine ilişkin olarak
Zimmet, Nitelikli Dolandırıcılık, Resmi
Belgede Sahtecilik ve Denetim Görevinin
İhmali suçlarından soruşturma yürütüldü.
Kooperatif yeni yönetim kurulunun şikâ-
yet dilekçesi, mağdurların beyanı ve bilir-
kişi raporları doğrultusunda, suç
tarihlerinde İZBETON A.Ş. yetkilileri, koo-
peratif yönetim kurulu üyeleri ve denetim
kurulu üyeleri oldukları tespit edilen 10
şüpheli hakkında gözaltı kararı verildi.
Bugün düzenlenen operasyonda, arala-
rında CHP Ankara İl Başkanı Erkol'un da
bulunduğu 10 şüpheliden 9'u yakalana-
rak gözaltına alındı. Yakalanamayan
şüphelinin yurt dışında olduğu tespit
edildi. CHP Ankara İl Başkanı Erkol, An-
kara'daki işlemlerin ardından İzmir'e sevk
edilecek.

ÜmİT ERKOl’uN 
OPERASYONlA BAğlANTıSı

CHP Ankara İl Başkanı Ümit Erkol, soruş-
turma konusu S.S. İş İnsanları Gaziemir
Konut Yapı Kooperatifi’nde 16 Ocak 2022 –
28 Haziran 2024 tarihleri arasında yönetim
kurulu üyesi olarak görev yaptı. Bu itibarla
Erkol’un, dönemin İzmir Büyükşehir Bele-
diye Başkanı mustafa Tunç Soyer, İZBETON
Genel müdürü Heval Savaş Kaya, Serdar
Deniz, Pakize Kavak ve Emre Pınar Kılıç gibi
isimlerle birlikte, kooperatif ve inşaat süre-
cinde alınan kararlarda yer aldığı değerlen-
diriliyor. 
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CUMa İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

Üniversitenin 25’inci kuruluş yılı için
Selçuk Yaşar Kampüsü’nde düzenlenen
tören yoğun katılımla gerçekleşti. Müzik
bölümü öğrencilerinin dinletisiyle başlayan
programda, akademik ve idari çalışanlara
‘Bilim, Birlik, Başarı’ plaketleri verildi. Ku-
rumsal ödüller, ‘Başarılı İdari Birim, Temsi-
liyet Başarısı, Eğitimde Başarı, Başarılı
Araştırmacı, Akademik Onur’ adı altında
akademisyen, idari çalışan ve öğrencilere
takdim edildi. Ayrıca başarılı sporcu öğren-
cilere takdir belgeleri verildi. Beşinci,
onuncu, on beşinci ve yirminci hizmet yı-
lını dolduran akademik ve idari personel
ise rozet ve belge ile onurlandırıldı.

KARAKTER ŞEKİLLENDİ 

Törene; Slovenya Cumhuriyeti Ege Bölge
Fahri Konsolosu Dr. Mazhar İzmiroğlu, Sel-
çuk Yaşar Spor ve Eğitim Vakfı Mütevelli
Heyet Başkanı ve Yaşar Holding Yönetim
Kurulu Başkan Vekili İdil Yiğitbaşı, Yaşar
Üniversitesi Mütevelli Heyet Başkanı Ahmet
Yiğitbaşı, Yaşar Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Levent Kandiller, Yaşar Holding Yöne-
tim Kurulu Üyesi ve İcra Başkanı Dr. Meh-
met Aktaş ile önceki dönem rektörlerinden
Prof.Dr.Cemali Dinçer ve Prof. Dr. Murat
Barkan da katıldı. Selçuk Yaşar Spor ve Eği-
tim Vakfı Mütevelli Heyet Başkanı ve Yaşar
Holding Yönetim Kurulu Başkan Vekili İdil

Yiğitbaşı, şunları söyledi: "Üniversitemiz
bugün 25 yaşında. 25 yıl insan ömrü için de
bir kurum için de karakterin şekillendiği, ge-
leceğe yönelik büyük adımların atıldığı en
önemli dönemdir. Üniversiteler sadece bina-
lardan, dersliklerden, kampüsten ibaret de-
ğildir. Üniversiteler fikirlerin doğduğu,
cesaretle araştırmaların yürütüldüğü, insana
verilen değer, bilgi ve emekle geleceğin inşa
edildiği yerlerdir. Vakfımız adına, gurur duy-
duğumuz bu değerli eğitim kurumunu biz-
lere ve Türkiye’ye kazandıran kurucumuz
merhum Selçuk Yaşar’ı şükranla anıyorum.
Çeyrek asır önce atılan sağlam temellerin bi-
limin aydınlığında nesiller boyu güçlenmeye,
geleceğimizi şekillendirmeye devam edece-
ğine yürekten inanıyorum."

FİDANDAN ÇINARA 

Yaşar Üniversitesi Mütevelli Heyet Baş-
kanı Ahmet Yiğitbaşı ise şöyle konuştu:
"2001 yılında, 52 öğrenciyle yola çıktığı-
mızda; Kurucumuz ve Ebedi Onursal Baş-
kanımız Selçuk Yaşar’ın zihninde tek bir
hedef  vardı: Vatanına ve milletine faydalı,
bilimle donatılmış çağdaş nesiller yetiştir-
mek. O gün dikilen fidan, bugün dalları
dünyaya uzanan dev bir çınara dönüştü.
Bugün ne mutlu bize ki; 8 bin 400 öğrenci-
miz, 21 bin 500 başarılı mezunumuz, 880
akademik ve idari personelimiz ve dünya

çapındaki başarılarımızla örnek gösterilen
bir kurum olmanın gururunu yaşıyoruz.
Bugün kampüsümüzde 49 farklı ülkeden
gelen 412 uluslararası öğrencimizi ağırlı-
yor; 12 projemizle Erasmus Plus Jean
Monnet programında Türkiye birinciliği-
mizi koruyoruz. Yaşar Üniversitesi Tekno-
loji şirketi YUTECH ve BTTO ofisimiz
bünyesinde, toplam bütçesi 33 milyon
TL’yi aşan 191 farklı kamu-üniversite-sa-
nayi iş birliği projesini başarıyla hayata ge-
çirdik. Sadece geçen yıl 14 ulusal ve
uluslararası patent başvurusu yaptık, sür-
dürülebilirlikten dijitalleşmeye, tarım-gıda
zincirinden yenilenebilir enerjiye kadar
geniş bir yelpazede 22 uluslararası projeyi
de başarıyla yürütüyoruz."

Yaşar Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Le-
vent Kandiller de bilim dünyasına yaptık-
ları katkılardan mutluluk duyduklarını
belirterek "25 yıl önce, büyük bir vizyon ve
cesaretle çıkılan bu yolda; 'Bilim, Birlik, Ba-
şarı' ilkesiyle büyüdük, geliştik ve küresel
çapta başarılar elde eden kocaman bir aile
olduk. Gelecek vizyonumuzun temelinde,
Mustafa Kemal Atatürk’ün 'Hayatta en ha-
kiki mürşit ilimdir, fendir' sözünden aldığı-
mız ilhamla; insanlığa, doğaya ve geleceğe
değer katan yenilikçi gençler yetiştirmek
yer alıyor" diye konuştu. 
MELİKE ABACIOĞLU

2001 yılında 52 öğrenciyle eğitime başlayan Yaşar Üniversitesi, 25’inci kuruluş yıldönümünü
kutladı. Geride kalan çeyrek asırda, tam 3 bin 750 eğitim günü boyunca bilim dünyasına katkı
sağlayan Yaşar Üniversitesi, kuruluşundan bugüne kadar 21 bin 500 mezun verdi

Yaşar Üniversitesi
25. yaşını kutladı

Türkiye'nin üretim ve ihracat
üssü konumundaki Denizli Orga-
nize Sanayi Bölgesi, demiryolu en-
tegrasyonu hedefi doğrultusunda
önemli bir aşamaya daha ulaştı.
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı ta-
rafından yetkili heyet, Dünya Ban-
kası finansmanıyla yürütülen
Demiryolu Son Kilometre Bağlan-
tısı (LMC) Projesi kapsamında De-
nizli OSB'de saha incelemelerinde
bulundu. Gerçekleştirilen ziyaretle
birlikte, Denizli OSB'nin ulusal de-
miryolu ağına bağlanmasına yöne-
lik süreç resmen başladı.
Türkiye'de yalnızca 6 organize sa-
nayi bölgesinin dahil edildiği proje
kapsamında yer alan Denizli OSB,
güçlü üretim altyapısı, yüksek ihra-
cat kapasitesi ve stratejik konu-
muyla öne çıkıyor. Bölgenin
demiryolu ağına entegre edilme-
siyle birlikte, Denizli OSB'nin lojis-
tik kabiliyetinin önemli ölçüde

artması, sanayicilerin taşıma mali-
yetlerinin azalması ve ürünlerin iç
ve dış pazarlara daha hızlı ulaşması
hedefleniyor.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı
Altyapı Yatırımları Genel Müdür-
lüğü koordinasyonunda yürütülen
proje kapsamında; Kütahya-1
OSB, Kütahya-2 OSB, Sakarya-2
OSB, Akhisar OSB, Bilecik Bozü-
yük OSB ve Denizli OSB için fizi-
bilite ve mühendislik çalışmaları
başlatıldı. Ancak Denizli OSB,
sahip olduğu sanayi yoğunluğu, ih-
racat gücü ve büyüme potansiye-
liyle projenin en dikkat çekici
merkezlerinden biri olarak değer-
lendiriliyor. Yaklaşık bir yıl sürmesi
planlanan çalışmalar kapsamında;
Proje Müdürü Oytun İnci, Proje
Müdür Yardımcıları Kemal Çoban
ve Uğur Altın, Raylı Sistem Yapısal
Tasarım Uzmanı Uğur Yüksel, De-
miryolu Tasarım Uzmanı Can Sey-

hun ve Fizibilite Uzmanı Yasemin
Yürük'ün yer aldığı Bakanlık he-
yeti, Denizli OSB'nin mevcut altya-
pısını, bağlantı güzergâhlarını,
sanayi yoğunluğunu ve lojistik ihti-
yaçlarını yerinde inceledi. Ziyaret
boyunca heyete, Denizli OSB Yö-
netim Kurulu Başkanı Derya Bal-
talı ile Bölge Müdürü Ahmet Taş
eşlik etti. Yapılan değerlendirme-
lerde, Denizli OSB'nin demiryolu
bağlantısı için yüksek potansiyele
sahip olduğu vurgulandı. Demir-
yolu bağlantısının hayata geçme-
siyle birlikte Denizli OSB;
limanlara, lojistik merkezlere ve
uluslararası pazarlara bağlanacak.
Böylece sanayiciler için daha düşük
maliyetli, daha hızlı ve çevreci bir
taşımacılık altyapısı oluşturulacak.
Proje aynı zamanda, Denizli
OSB'nin sürdürülebilir üretim ve
yeşil dönüşüm hedeflerine de
önemli katkı sağlayacak. İHA 

EKONOMİ

Denizli OSB ulusal 
demiryolu ağında

T.C.
İZMİR

15. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/17 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/17 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :İzmir İl, Konak İlçe, GÜNEY Mahalle/Köy, 2252 Ada, 39 Parsel,Satışa konu taşınmaz
doğusunda 1171 Sokağa cephelidir. Taşınmaz toplu taşıma araçlarının güzergâhı Barbaros
Hayrettin Caddesine 200 m., Boyaziçi Caddesine 520 m., 1140 Sokağa 185 m., Gaziler Cadde-
sine 400 m., Gürçeşme Caddesine 620 m., İZBAN Kemer Metro İstasyonuna 800 m. direkt uzak-
lıkta bulunan konuma sahiptir Taşınmaza ulaşımın sağlandığı yolların eğimli, dar, düzensiz
yapıda olduğu görülmüştür. Mevcut konumu ve ulaşımın sağlandığı yolların durumu dikkate alı-
narak ulaşım ve taşıma imkânları orta seviyede olduğu değerlendirilmiştir. Taşınmazın tüm
belediye ve altyapı hizmetlerinden yararlanma imkânı mevcuttur. Taşınamaz civarında 1 - 3 katlı
plansız gecekondu tipinde yapılaşmaların yoğunlukta olduğu belirlenmiştir. Taşınmaz Barbaros
Hayrettin İlkokuluna275 m., Tepecik Eğitim ve Araştırma Hastanesine 350 m., Mimar Sinan
İlkokuluna 420 m., Suat Seren Göğüs Hastanesine 450 m., .B.B Eşrefpaşa Hastanesine 550 m.,
Konak Mustafa Kemal Atatürk MTAL? ne 580 m., Trafik Tescil Şube Müdürlüğüne 900 m. direkt
uzaklıkta konumludur. taşınmaz üzerinde yer aldığı anlaşılan Zeytinlik Mah., 1171 No: 13 Konak /
İZMİR adresindeki yapının yıkılmış olduğu, taşınmazın1171 Sokak cephesinde duvar bulunduğu
veZeytinlik Mah., 1171 No: 11 ? 11/1 Konak / İZMİR adresindeki tek katlı yapıların kısmen satışa
konu taşınmaza tecavüzlü oldukları tespit edilmiştir. Taşınmaza tecavüzlü yapıların arsa değerine
artı bir değer katmadığı dikkate alınarak tecavüzlü yapılara ilişkin maddi değerlendirme yapıl-
mamış TAŞINMAZ ARSA VASFIİLE DEĞERLENDİRİLMİŞTİR.
Adresi : Zeytinlik Mah. 1171 Sok. No:13 Konak / İZMİR Yüzölçümü : 107,50 m2
İmar Durumu : “26.01.1998 tarihinde onaylanan 1/1000 ölçekli gürçeşme ve civarı uygulama
imar planında; kısmen yolda, kısmen de park alanında kaldığı, 3194 sayılı imar kanununun 18.
maddesine tabi olduğu, belediye encümeninin 28.01.2021 tarih ve 68 (1. bölge) sayılı kararı ile
belirlenen düzenleme sahası içinde kaldığı, içme, kullanma ve endüstri suyu temininde kullanıl-
makta olan söz konusu parselin de içerisinde yer aldığıbölge, 06.10.2022 tarihli ve 31975 sayılı
resmi gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "halkapınar kaynağı ve kuyuları koruma alanı"
içerisinde 1. derece koruma alanında yer aldığı” belirtilmiştir imar planı üzerinde yapılan in-
celemede satışa konu taşınmaz civarında ayrık nizam 4 katlı ve e=3.00,yençok= 15 kat olmak
üzere konut adalarının yer aldığı, ileride yapılacak imar uygulamasında satışa konu taşınmaza
söz konusu yapı adalarından hisse verileceği değerlendirilmiştir. Kıymeti : 1.935.000,00 TL KDV
Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02443592

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/05/2026 - 14:08
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/05/2026 - 14:08

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 14:08
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 14:08

Örnek No:55*

İ L A N
T.C. İZMİR 24. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ

Sayı : 2026/145 Esas 02.04.2026
HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI MERKEZ SAYMANLIK MÜDÜR-
LÜĞÜ ile ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ BAKANLIĞI
İZMİR KAYYIMLIK BÜROSU arasında mahkememizde görülmekte
olan Tapu İptali Ve Tescil (Gaiplik Nedeniyle Hazine Adına Tescil)
davası nedeniyle; Dava konusu İzmir ili, Bornova ilçesi, Erzene ma-
hallesinde bulunan 274 ada, 7 parsel sayılı "tarla" vasıflı (7.880,00 m2)
taşınmazın hissedarları olarak görünen "HALİL OĞLU MUSTAF TUNA,
FİRDEVS, MUSTAFA KIZI İKBAL, MUSTAFA KIZI MİHRİBAN,
MUSTAFA KIZI ŞEVKET'in" adına kayıtlı olduğunu, bu kişilerin sağ
olup olmadığının ve yaşayıp yaşamadığının bilinmediğini mütegaip
olduklarını belirterek bu kişiler adına olan ve 10 yıldır kayyım yoluyla
idare edilen tapunun iptali ile hazine adına tesciline karar verilmesini
talep etmiş olmakla ismi geçen gaip olduğu bildirilen kişiler hakkında
gaipliğine karar verilmesi talep edilen kişilerin gaipliği hakkında bilgisi
olanların 6 ay içinde mahkememize haber vermeleri aksi halde söz
konusu taşınmazın Maliye Hazine adına tescil edilebileceği ilan ol-
unur.02.04.2026 GAİPLER HALİL OĞLU MUSTAF TUNAFİRDEVS
MUSTAFA KIZI İKBAL
MUSTAFA KIZI MİHRİBAN
MUSTAFA KIZI ŞEVKET

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02444535



Genel kurulda konuşan Ege
Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçıları
Birliği Başkanı Emre Uygun, sektö-
rün küresel ve ulusal sınamalardan
geçtiğini vurguladı. Türk zeytinci-
lik sektörünün 2023/24 sezonunda
763 milyon dolar ihracat gerçekleş-
tirdiği bilgisini veren Uygun,
"2024/25 sezonunda ihracatımız
yüzde 27 geriledi ve sezonu 559
milyon dolar döviz geliriyle ta-
mamladık" dedi.

İhracat rakamları irdelendi-
ğinde iki farklı tablonun ortaya çık-
tığı bilgisini veren Uygun şöyle
devam etti; "Bu dönemde sofralık
zeytin ihracatımız, ürün çeşitliliği-
mizin stratejik önemini kanıtlayan
bir performans sergiledi. Top-
lamda 255 milyon dolarlık ihracat
geliriyle hedefini aşan sektörümüz,
Türk zeytinini dünyanın dört bir
yanındaki sofralara taşımayı ba-
şardı. Siyah zeytin ihracatımız
yüzde 19 artışla 194 milyon dolara,
yeşil zeytin ihracatımız ise yüzde

29 artışla 61 milyon dolara ulaştı.
Tam 117 ülkeye gerçekleştirilen bu
ihracat, küresel pazardaki sağlam
konumumuzu bir kez daha teyit
etti. Buna karşılık, zeytinyağı ihra-
catımız döviz bazında yüzde 50 bir
düşüşle 252 milyon dolara geriledi.
Bu sonuçla zeytinyağı ihracatımız,
4 sezon aradan sonra sofralık zey-
tin ihracatının gerisinde kaldı.
Miktar bazında ise 70 bin ton sevi-
yelerinden 50 bin ton seviyelerine
inildi." "Zeytinyağı ihracatımızdaki
bu gerileme, yalnızca küresel fiyat-
lardaki düşüşle açıklanamaz" tespi-
tinde bulunan Başkan Uygun,
"2021 yılından bu yana dökme ve
varilli zeytinyağı ihracatına yönelik
uygulanan kısıtlama, fon ve yasak-
lar, sektörümüzün uluslararası pa-
zarlardaki rekabet gücümüzü
derinden etkiledi. Bu uygulamalar,
ülkemizin güvenilir tedarikçi ima-
jını zedeledi ve pazar paylarımızın
rakip ülkelere geçmesine zemin ha-
zırladı." EGEMEN SAYIN

Asya’yı bırak Avrupa’dan
bile daha pahalıyız

Türkiye İhracatçılar Meclisi
Başkanı Mustafa Gültepe, dün-
yada hazır giyim endüstrilerinin
tasarım ve üretim başlıklarında
şekillendiğini, farkı ucuza üreten-
lerin değil, daha iyi tasarlayanla-
rın, daha güçlü hikâye
anlatanların, markasını dünyaya
kabul ettirenlerin oluşturduğunu
vurguladı. Tasarımın ürünün kim-
liğini oluşturduğunu ve markaya
karakter kazandırdığının altını
çizen Gültepe, "Tüketiciyle ürün
arasında duygusal bağ kurduru-
yor. Bugün tüketici bir tişört almı-
yor. Kendini ifade ettiği bir dili
satın alıyor. Bir duruşu satın alı-
yor. Bir hikâyenin parçası oluyor.
Ve o hikâye ne kadar güçlüyse, o
ürün o kadar değerli hale geliyor.
Özetle katma değerin anahtarının
tasarım olduğunu unutmamalı-
yız" dedi. Türkiye'nin Asya'daki
üreticilerle fiyat rekabetine girme

şansının olmadığını dillendiren
TİM Başkan Gültepe şöyle ko-
nuştu; "Asya bir yana, bugün Av-
rupa'daki birçok ülkeden bile
daha pahalıyız. Bu denklemde ka-
zanma şansımız bulunmuyor.
Eğer oyunu sadece fiyat üzerin-
den oynarsak, her zaman bizden
daha ucuza üretenler çıkacak. Biz
bir yandan yapısal sorunları çö-
zerken diğer taraftan tüm gücü-
müzle tasarıma, markalaşmaya ve
ikiz dönüşüme odaklanıyoruz. Bu
yolculukta en büyük kaldıraçları-
mızdan biri tasarım olacak.
Oyunu tasarım ve marka üzerin-
den oynadığımızda kuralları daha
çok biz belirleyeceğiz. Biz bu
oyunda birçok avantaja sahibiz.
Çünkü bu toprakların binlerce yıl-
lık kültürü var. Motiflerimiz var,
Renklerimiz var, Hikâyelerimiz
var, bu motifleri, bu renkleri, bu
hikâyeleri tasarımın da gücüyle

markaya dönüştürebilmeliyiz."
Son iki yıldır küresel talepte ya-

şanan daralmanın, maliyet baskı-
ları ve ana ihraç pazarlarındaki
ekonomik yavaşlama nedeniyle
Türk moda endüstrisinin ihraca-
tında gerilemeye yol açtığının al-
tını çizen Ege Hazır Giyim ve
Konfeksiyon İhracatçıları Birliği
Başkanı Burak Sertbaş, "Bu tablo,
katma değerli üretimin, tasarımın
ve markalaşmanın ne kadar
önemli olduğunu bir kez daha or-
taya koydu. Önümüzdeki dö-
nemde tasarımın geleceğinin
sürdürülebilirlik, teknoloji ve fonk-
siyonellik ekseninde daha da şekil-
leneceğine inanıyorum. Fiyat
rekabetine dayalı bir modelin sür-
dürülebilir olmadığı bu süreçte, ta-
sarım gücü ve markalaşma
sektörümüz açısından çok daha
stratejik bir önem taşıyor” dedi.
HABER MERKEZİ

Türkiye'deki zeytin ve zeytinyağı ihracatçılarını çatısı altında buluşturan
Ege Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçıları Birliği'nin seçimli Genel Kurul
Toplantısı'nda Emre Uygun 55 oyla tekrar başkanlığa seçildi
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Zeytincilik sektörü
küresel sınavda 

BİNA İNŞAATI YAPTIRILACAKTIR

İzmir Valiliği Hükümet Konağı ve Mersinli Ek Binası Yapımı yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nunu’nun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elek-
tronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/633885
1- İdarenin
1.1. Adı : YATIRIM İZLEME MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : 855 S. NO: 40 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02324551400
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 13.05.2026- 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin
açılacağı) adres : 855 SOK. NO:40 KONAK-İZMİR (Yatırım İzleme Müdürlüğü)
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : İzmir Valiliği Hükümet Konağı ve Mersinli Ek Binası Yapımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1 Adet Hükümet Konağı ve Ek Bina Yapımı (2 Bina)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Konak/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 730 (YediYüzOtuz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilanço-
sunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bi-
lançosunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriter-
lerin sağlandığını göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir
tarafından e-forma uygun olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriter-
leridir ve bu üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların bel-
gelerini sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üz-
erinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması
yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin
% 15 inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere il-
işkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan
önceki yıldan başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu
takdirde, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin
sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Yapı Müteahhitliği Yetki Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğindeki BII Grubu işler iş deneyim belgeleri benzer iş
olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup Kamu İhale Kurumu tarafından belirlenen esaslar
çerçevesinde yerli istekliler lehine % 10 oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.    

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02443844

Pestisit bizi bekleyen 
büyük tehlike
Zeytinyağı sektöründe Uzakdoğu ve
Amerika'ya ihracat yapan firmaların
pestisitlerden dolayı risklerle karşı kar-
şıya olduklarına değinen EZZİB Başkanı
Emre Uygun, Ticaret Bakanlığı'nın aldığı
numunelerden Ege Bölgesi'ndeki şahit
numunelerden 100 civarında numune
aldıklarını, yapılan analizlerde yüzde
50'sinden fazlasında pestisit çıktığını
Mosh-moah'ında önümüzdeki dönemde
sorun olacağını bu konuda üretim saha-
larından başlayarak önlemler alınması
gerektiğini vurguladı. Uygun, "Biz Av-
rupa Birliği'ne direkt ürün satmadığımız
için bu sorunu çok hissetmiyoruz. Ama
bu büyüyen bir sorun. Bu sorunu uz-
manlardan destek alarak çözeceğiz ya
da yurt dışından bir tokmakla başımıza
vurarak yaptıracaklar" diyerek görüşle-
rini noktaladı.
Ege Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçıları Bir-
liği'nde genel kurul sonrasında yapılan
seçimde Emre Uygun'un başkan adayı
olduğu liste 55 oyla göreve getirildi. Yö-
netim Kurulu Başkanlığı'na Emre Uygun
seçilirken Yönetim Kurulu'nda şu isimler
yer aldı: "Davut Er, M. Kadri Gündeş,
Güngör Şarman, Aykut Eker, Şafi Tunç,
İsmail Selçuk, Rahmi Balsarı, Halil Can,
Ayhan Bakan ve Vural Gözgeç" 



İzmir Büyükşehir Belediyesi İklim Değişik-
liği ve Sıfır Atık Dairesi Başkanlığı, Avrupa ge-
nelinde iklim direncini artırmayı hedefleyen
CLIMAAX projesi kapsamında geliştirilen "İk-
lime Hazır İzmir: Dirençlilik Stratejilerinin Ge-
liştirilmesi (CRIZ-ERS) Projesi'ni sürdürüyor.
Büyükşehir Belediyesi, iklim krizi ile mücadele
stratejilerini güçlendirerek kentin çoklu iklim
krizlerine hazırlanmasının yanı sıra olası riskle-
rin bilimsel bir çerçevede analiz edilmesini, kırıl-
ganlıkların belirlenmesini ve uyum
stratejilerinin geliştirilmesini hedefliyor. Üç faz-
dan oluşan projede önemli bir aşama daha ta-
mamlandı. Üçüncü kapsamında düzenlenen
"Uyum Seçeneklerine İlişkin Paydaş Çalıştayı",
İzQ Girişimcilik Merkezi'nde geniş bir katılımla
gerçekleştirildi. Çalıştayın ilk bölümünde Prof.
Dr. Osman Balaban, Doç. Dr. Selda Tuncer ve
Dr. Banu Gökmen, projeye temel teşkil eden
güncel bilimsel çalışmalarına ve bulgularına
dair kapsamlı sunumlar gerçekleştirdi. İzmir
Körfezi ve Konak ilçesi özelinde hazırlanan
yüksek çözünürlüklü iklim risk haritalarının

paylaşıldığı sunumlarda; deniz seviyesinin yük-
selmesi, kıyı taşkınları, aşırı yağışlar ve kuraklık
gibi temel tehlikeler somut verilerle ortaya
kondu. Sonraki oturumlarda ise katılımcılar, be-
lirlenen dört farklı tematik masada bir araya ge-
lerek kentin iklim direncini artıracak çözüm
önerilerini tartıştı. Akademi, kamu kurumları,
yerel yönetimler ve sivil toplum kuruluşu temsil-
cilerinin deneyim ve fikirlerini paylaştığı bu inte-
raktif  bölümde Kıyı alanlarının korunması ve
restorasyonu (Ekosistem Temelli Çözümler),
Kentsel doku ile su ve yeşil alanların entegras-
yonu (Yeşil –Mavi altyapı), Şehir merkezindeki
taşkın riskini minimize edecek kentsel stratejiler
(Taşkın Yönetimi), Artan sıcaklıklar ve kuraklık
tehdidine karşı dirençli bir kent yapısı (İklim
Uyum Politikaları) konu başlıkları ele alındı.
Paydaş katılımının önemine dikkat çekildiği bu-
luşmada, kentin geleceğini şekillendiren bu sü-
rece katkı sunan tüm kurumlara teşekkür
edilerek, ortak akılla geliştirilen çözüm önerileri-
nin projenin sonraki safhaları için temel teşkil
edeceği belirtildi. İzmir Büyükşehir Belediye-

si'nin iklim nötr çalışmaları kapsamında hazırla-
dığı projelerden biri olan İklime Hazır İzmir:
Dirençlilik Stratejilerinin Geliştirilmesi (CRIZ-
ERS) Projesi İklim Değişikliğine Uyum Mis-
yonu kapsamında fonlanan CLIMAAX
projesinden 145 bin Avro hibe almaya hak ka-
zanmıştı. Proje kapsamında İzmir geneli ve
Konak ilçesi özelinde uygulanabilir uyum stra-
tejilerini içeren iki ayrı İklim Uyum Eylem Planı
hazırlanacak. Bu süreçte paydaş katılımı, ka-

muya açık dijital haritalar, eğitim programları
ve bilgilendirme toplantılarıyla hem kurumsal
kapasite artırılacak hem de toplumsal farkında-
lık güçlendirilecek. Avrupa Komisyonu'nun ik-
limle mücadele konusundaki çağrısına kabul
edilerek AB üyesi kentler dışında "AB Şehirler
Misyonu Etiketi" unvanını alan ilk kent olan
İzmir, doğa dostu projelerle uluslararası alan-
daki başarılarını sürdürüyor. 
HASRET DENİZ ÖZTOP

2 Aliağa Belediyesi Meclisi’nde başkanlık-
tan gelen önergeler doğrultusunda encü-
men, katip üyeleri ve başkan vekillerinin
belirlenmesine ilişkin seçimler gerçekleşti-
rildi. Adaylar için iki kez gizli oylama yapıl-
masına rağmen oyların eşit çıkması üzerine,
üyeler ve başkan vekilleri kura yöntemiyle
belirlendi. Yapılan kura sonucunda encü-
men üyeliklerine Tanju Öge, Hilal Sadı-
koğlu Akar ve Savaş Dağdeviren seçildi.
Yapılan kura sonucunda encümen üyelikle-
rine Tanju Öge, Hilal Sadıkoğlu Akar ve
Savaş Dağdeviren seçildi. Katip üyeliklerine
asil olarak Verda Arpacı ve Emine Bilgin
Bakal seçildi. HABER MERKEZİ

Aliağa’da encümenler
kura ile belirlendi 

Belediye Başkan Vekili Tahsin De-
mirtaş, ziyaret programına Cumhuri-
yet Halk Partisi (CHP) Güzelçamlı
Mahalle Temsilciliği ile başladı. Bu-
rada partililerle bir araya gelen Tahsin
Demirtaş, Belediye Meclis Üyeleri
Gülden Akbulut ve Birtan Tütüncü ile
birlikte kendisine iletilen talep, sorun
ve çözüm önerilerini dinledi. Partili-
lere kent genelinde yapımı devam
eden yatırımlar ve planlanan projeler-
den de bahseden Demirtaş, "Kuşada-
sı’nda hizmet çıtamız daha da
yükselecek. Başkan Ömer Günel’in
başlattığı yatırım ve projeler kesintisiz
devam edecek. Her mahallemize eşit
ve etkin hizmet götürmek için var gü-
cümüzle çalışmayı sürdüreceğiz. Do-
ğalgaz firması 2027 yılı itibari ile
Güzelçamlı Mahallesi’nde doğalgaz
altyapı yatırımlarına başlayacak" diye
konuştu.

SORUNLARI DİNLEDİ 

Başkan Vekili Tahsin Demirtaş,
Güzelçamlı Mahallesi ziyaretinde
ikinci olarak Muhtar Remzi Atıcı ile
bir araya geldi. Görüşmede, bölgede
yürütülen çalışmalar ve planlanan hiz-
metler üzerine kapsamlı bir değerlen-
dirme yapıldı. Ardından mahalle
sakinlerinin öncelikli ihtiyaçları ve
çözüm bekleyen konular ele alındı.
Programına mahalle esnafını ziyaret
ederek devam eden Tahsin Demirtaş,
iş yerlerini de tek tek dolaşıp esnafa
hayırlı işler diledi. Demirtaş, esnafın
sorunlarını da dinledi. Kuşadası Bele-
diye Başkan Vekili Tahsin Demirtaş’ın
ziyaretinin bir diğer önemli durağı ise

Güzelçamlılılar Derneği oldu. Dernek
yönetimiyle bir toplantı yapan Başkan
Vekili Tahsin Demirtaş, yürütülen faa-
liyetler hakkında bilgi aldı ve sivil top-
lum kuruluşlarının kenti ortak akıl ile
yönetmedeki önemine vurgu yaptı.
Ardından Atatürkçü Düşünce Der-
neği Güzelçamlı Şubesi’ne geçen Tah-
sin Demirtaş, dernek üyeleriyle
samimi bir sohbet gerçekleştirdi. Ken-
tin sosyal ve kültürel yapısının güçlen-
mesinde derneklerin rolüne dikkat
çeken Demirtaş, dayanışma mesajı
verdi. Başkan Vekili Tahsin Demirtaş,

ziyaret programı kapsamında Güzel-
çamlı sahilinde de incelemelerde bu-
lundu. Yaklaşan turizm sezonu öncesi
İşletme ve İştirakler Müdürlüğü Plaj
İşletmeleri Şefliği tarafından yürütü-
len plaj düzenleme çalışmalarını ye-
rinde inceleyen Tahsin Demirtaş,
yetkililerden konuyla ilgili bilgi aldı.
Güzelçamlı Mahallesi Plaj Cadde-
si’nde, son yağışlar nedeniyle zarar
gören menfezin hemen üzerindeki
çöken yolda da inceleme yapan Tah-
sin Demirtaş, alanın yetki ve sorumlu-
luklarında olması halinde, gerekli

onarım çalışmalarına kısa sürede baş-
layacaklarını söyledi.

Kendisini sıcak ve samimi bir şe-
kilde karşılayan Güzelçamlı Mahallesi
sakinlerine ziyaretinin sonunda teşek-
kür eden Başkan Vekili Tahsin Demir-
taş, "Biz de Başkanımız Ömer
Günel’in yaptığı gibi kentimizin her
mahallesini, her sokağını gezip hemşe-
rilerimizin ihtiyacı olan ne varsa ye-
rinde görüp çalışmalarımıza yön
vereceğiz. Kuşadası halkı her zaman
en kaliteli hizmeti hak ediyor" diye ko-
nuştu. HABER MERKEZİ

Kuşadası Belediye Başkan Vekilliği görevine seçilmesinin ardından saha çalışmalarına hız
veren Tahsin Demirtaş, ilk kapsamlı mahalle ziyaretini Güzelçamlı’ya gerçekleştirdi. Demirtaş,
"Başkan Ömer Günel’in başlattığı yatırım ve projelerin hepsi kesintisiz devam edecek" dedi
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Ada’da hizmet
kalitesi yükselecek

2 Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin ihti-
yaç sahibi vatandaşlara yönelik hayata ge-
çirdiği Aşevi hizmeti, kısa sürede büyük
bir sosyal dayanışma modeline dönüştü.
Yaşlı, hasta, engelli ve ekonomik durumu
yetersiz vatandaşların sofralarını boş bı-
rakmayan aşevi, 2 yıl gibi kısa bir sürede
hizmet kapasitesini 100 kat artırdı. Nisan
2024’te yalnızca 9 hanede 20 kişiye gün-
lük 2 öğün yemek hizmetiyle başlayan uy-
gulama, Ocak 2025 itibarıyla kent
merkezinde yaklaşık 400 ailede 600 kişiye
ulaştı. Aşevi, bugün 900 hanede yaklaşık
bin 500 vatandaşın günlük yemek ihtiya-
cını karşılıyor. HABER MERKEZİ 

Dijital İkiz’de 
kritik buluşma
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki,
İZSU ve Gediz Elektrik yetkilileriyle Akıl
Şehir ve İnovasyon Merkezi’nde bir araya
gelerek Bornova’nın dijital ikizi üzerinden
altyapı çalışmalarını değerlendirdi. Top-
lantıda mevcut ve planlanan altyapı ile as-
faltlama süreçlerinin, vatandaşları mağdur
etmeden ve trafiği aksatmadan yürütül-
mesi için koordinasyon vurgusu yapıldı.
Eşki, veri temelli planlamayla hızlı ve kalıcı
çözümler üretmeyi hedeflediklerini ifade
etti.

ALTYAPI ANALİZİ

Toplantıda, Bornova’nın dijital ikizi üze-
rinden haritalar kullanılarak detaylı tespit-
ler yapıldı. İlçede devam eden altyapı
çalışmaları, mevcut eksiklikler, planlanan
yatırımlar ve bu çalışmaların ardından ger-
çekleştirilecek asfaltlama süreçleri kap-
samlı şekilde ele alındı. Görüşmede,
altyapı ve sonrasındaki yol çalışmalarının;
vatandaşları mağdur etmeyecek, güvenliği
önceleyen ve trafik akışını aksatmayacak
biçimde yürütülmesi gerektiği vurgulandı.
Kurumlar arası iletişim, iş birliği ve koordi-
nasyonun artırılması konusunda ortak
görüş birliğine varıldı. Başkan Ömer Eşki,
dijital ikiz teknolojisinin sağladığı veri te-
melli planlamanın önemine dikkat çeke-
rek, “Bornova’da altyapıdan üstyapıya
kadar tüm süreçleri bilimsel verilerle yöne-
tiyoruz. Amacımız; çalışmaları en kısa sü-
rede tamamlamak, kent yaşamını
aksatmadan kalıcı çözümler üretmek ve
kurumlar arası güçlü koordinasyonla Bor-
nova’yı daha yaşanabilir hale getirmek”
dedi. EGEMEN SAYIN 

2 Gaziemir Belediyesi’nin düzenlediği Mutfak
Atölyesi’ne katılan kursiyerler, Türk mutfağının
geleneksel ve modern yemeklerini yapmanın
inceliklerini uygulamalı eğitimlerle öğreniyor.
Toplam 226 ders saatinden oluşan kurs prog-
ramını başarıyla tamamlayan kursiyerlere,
Milli Eğitim Bakanlığı onaylı sertifika verilecek.
Bu sertifika sayesinde kursiyerler, edindikleri
bilgi ve becerileri mesleki hayata taşıyabilecek
ve istihdam olanaklarına ulaşabilecek. Gazie-
mir Belediye Başkanı Ünal Işık, “Sarnıç Top-
lum Merkezimizde düzenlediğimiz kurslarla
hemşehrilerimizin yeni beceriler kazanmasını
ve yeni meslek edinmesini destekliyoruz” diye
konuştu. MELİKE ABACIOĞLU

Denizli’de iyilik sofrası 100 kat büyüdüDenizli’de iyilik sofrası 100 kat büyüdüDenizli’de iyilik sofrası 100 kat büyüdüDenizli’de iyilik sofrası 100 kat büyüdüDenizli’de iyilik sofrası 100 kat büyüdüDenizli’de iyilik sofrası 100 kat büyüdüDenizli’de iyilik sofrası 100 kat büyüdü Gaziemir’de aşçı adayları eğitimdeGaziemir’de aşçı adayları eğitimdeGaziemir’de aşçı adayları eğitimdeGaziemir’de aşçı adayları eğitimdeGaziemir’de aşçı adayları eğitimde
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Denizli’de iyilik sofrası 100 kat büyüdü Gaziemir’de aşçı adayları eğitimde



7İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

10 NİSAN 2026 
CUMA

Yılın ilk çeyreğinde kente düşen yağışlar
barajların su seviyesini hızla yükseltti. Me-
teoroloji Genel Müdürlüğü verilerine göre;
ocak ayında metrekareye 223,7 kilogram,
şubatta 300,3 kilogram ve gayriresmi veri-
lere göre mart ayında 74 kilogram yağış
düştü. Yılın ilk üç ayında metrekareye
düşen toplam yağış miktarı 598 kilograma
ulaştı. Şehir merkezinde 2025 yılının tama-
mında metrekareye toplam 432,1 kilogram
yağış düşerken, bu yıl sadece ilk çeyrekte
geçen yılın toplamı geride bırakıldı. Bu dö-
nemdeki yağışların etkisiyle, kentin içme
suyu ihtiyacının büyük bölümünü karşıla-
yan Tahtalı Barajı'nda su seviyesi hızla to-
parlandı. Geçtiğimiz yılın sonunda doluluk
oranı yüzde 0,13'e kadar gerileyerek ku-
ruma noktasına gelen Tahtalı Barajı'nda su
seviyesi toparlanarak yüzde 52,30'a ulaştı.

TÜM BARAJLAR DOLDU 

Yılın ilk çeyreğindeki yağışlar, kentteki
diğer su kaynaklarının seviyelerini de yu-
karı taşıdı. İzmir Su ve Kanalizasyon İda-

resi verilerine göre geçtiğimiz yılın sonu ve
ocak ayı başlarında doluluk oranı yüzde
0,42'ye kadar gerileyerek kuruma nokta-
sına gelen Gördes Barajı'nda su seviyesi
yüzde 39,57'ye çıktı. Balçova ve Ürkmez
barajlarında doluluk oranı yüzde 100 sevi-
yelerine yaklaştı. Alaçatı Kutlu Aktaş Bara-
jı'nda ise doluluk yüzde 82,38 olarak
belirlendi. Geçen yıla kıyasla ilk çeyrek iti-
barıyla İzmir barajlarının tamamında yüz
güldüren bir artış yaşandı.

2036 SONRASI 

Kurak yılların ardından şiddetli yağışla-
rın geldiğini ve önümüzdeki on yıllık süre-
cin büyük kısmında yağışların
ortalamanın üzerinde seyredeceğini belir-
ten Türkiye Bilimler Akademisi (TÜBA)
Çevre, Biyoçeşitlilik ve İklim Değişikliği
Çalışma Grubu Üyesi Prof. Dr. Doğan
Yaşar, "Çok kurak yılları mutlaka çok ya-
ğışlı yıllar takip eder. 2024-2025 dönemi
gerçekten müthiş kuraktı. 2026'ya geldiği-
mizde ise daha önce belirttiğimiz gibi bol

yağışlı ve selli geçme ihtimali yüksek bir
yıl olarak rekorlar kırıldı. Gerçekten son
80 yılın en yağışlı dönemini yaşıyoruz. 4
Nisan itibarıyla nisan ortalamalarını geç-
tik, olağanüstü bir yağış var. Bütün toprak
iyice doydu ve suların tamamı barajlara
gelerek buraları doldurdu. Bundan sonra
önümüzdeki 10 yıllık sürecin yedi sekiz yılı
yağışlar açısından ortalamanın üzerinde
olacak. Bu nedenle artık barajlarda su so-
runumuz kalmayacak ancak 2036'dan
sonra bu barajlar yine tamamen boşala-
caktır. Asıl sorun, bu barajlar boşalmadan
önlemleri alabilmektir. Mümkün oldu-
ğunca yeraltı barajları yapmalıyız. Türki-
ye'de kişi başı su potansiyeli 1300
metreküpken, İzmir'de bu oran 600 met-
reküp seviyesindedir. Yaklaşık 12-13 yıldır
gündemde olan ancak henüz yapılmayan
Düvertepe Barajı gibi projelere ağırlık ve-
rilmeli, olabilecek her yere baraj yapılma-
lıdır. Barajların tamamen sıfırlandığı çok
şiddetli kurak yıllar dışında yeraltı sularını
kesinlikle kullanmamalıyız” dedi. İHA

İzmir'de yılın ilk çeyreğinde etkili olan yoğun yağışlar, kentin en büyük içme suyu kaynağı
Tahtalı Barajı'nda doluluk oranını yüzde 52,30 seviyesine taşıdı. Prof. Dr. Doğan Yaşar,
“2024-2025 dönemi müthiş kuraktı. 2026’da son 80 yılın en yağışlı dönemini yaşıyoruz” dedi

EKONOMİ

Hayat bazılarının yüzüne
güler. Ya iş yaşamlarında ya
özel hayatlarında ya da siya-
set serüveninde. Kimileri ise
bazı serüvenlere belki de bi-
rileri tarafından seçilir ve
ilerlemesinde kurguya uygun
bir şekilde destek verilir.
Amaç bu kişiyi yetiştirenle-
rin kendileri ya da kendi
ülke çıkarlarına hizmet et-
mesidir…

Eğitimi önemli değildir
onlar için, ülkesini ve vata-
nını satabilmesi veyahut
satın alınabilmesi önemlidir.
İşte size öyle bir devlet baş-
kanından bahsedeceğim…

Bu devlet başkanı belli bir
ideoloji ile büyümüş ara ara
mücadelelere girmiş, lise
eğitimi almış ve siyasette ba-
samakları yavaş yavaş çık-
maya başlamış. Mevcut
sisteme isyan etmiş ancak bu
arada da çalışmaya devam
etmiş. Yaşadığı şehrin bele-
diyesinde otobüs şoförlüğü
yapmış. Aradan zaman geç-
miş siyasi olarak tırmandığı
basamaklar iyice yükselmeye
başlamış. Liderinin peşinden
koşmuş ona yakınlaşmış
hatta ondan sonra devlet
başkanı olacağı konuşulur
olmuş…

Aradan geçen yıllar sonra-
sında kazandığı seçimle ya-
şadığı ülkenin sonunda
başkanı olmayı başarmış.
Elbette o başkan seçilince
halkında beklentileri büyü-

müş. Ancak masum halk za-
manla beklediği başkan ol-
madığını fark etmiş, seçimler
yapılmış ancak bu otobüs şo-
förlüğünden başkanlığa
kadar yükselen isim seçim
hileleri ile koltukta kalmayı
başarmış. Zengin kaynakla-
rına rağmen hiper enflasyon,
bitmek bilmeyen yolsuzluk-
lar, uyuşturucu ve suç çete-
lerinin cirit attığı bu ülkede
halk fakirleştikçe fakirleş-
miş. Hikaye devam etmiş,
halk ‘açız yoksuluz’ dedikçe
o dinlememiş gösterişli mi-
tingler ve ülke yolundaymış
gibi propagandalarla yoluna
devam etmiş. Bu arada mu-
haliflere sert müdahaleler ve
baskı altına alma çabaları
da elbette devam etmiş.  

Halk inledikçe, devlet baş-
kanı görmezden gelmeye
devam ederken, yabancı ül-
kelerde lüks gayrimenkuller,
çiftlikler çok lüks araçlar
mücevherler ve yüz milyon-
larca dolar servet yapmış.
Anlayacağınız bu lider hal-
kın yoksulluk ve sefaletine
kör kalıp, ülkesini emperya-
listlere hazır lokma haline
getirmiş.

Bu devlet liderinin kim ol-
duğunu hemen bildiniz değil
mi? Evet bu devlet başkanı
geçtiğimiz aylarda ABD ta-
rafından eşiyle birlikte göz-
altına alınan Venezuela’nın
devlet başkanı Nicolas Ma-
duro….  Yazı bu kadar… 

KAHRAMANCA

KAHRAMAN DURAK

OTOBÜS ŞOFÖRÜYDÜ 
BAŞKAN OLDU 

Muğla'da orman varlığını tehdit eden zararlı-
lara karşı yürütülen mücadelede, Orman Bölge
Müdürlüğü, özellikle kızılçam ormanlarında yay-
gın olarak görülen çam kese böceği ile mücade-
lede biyolojik ve mekanik yöntemleri etkin
biçimde sürdürüyor. Mücadele kapsamında Ka-
rabörtlen Predatör Böcek Üretim Laboratuva-
rı'nda yetiştirilen ve halk arasında 'Terminatör
böcek' olarak adlandırılan Calosoma sycophanta,
zararlı popülasyonunu doğal yollarla azaltmak
amacıyla ormanlık alanlara bırakılıyor. Bu preda-
tör böcek türü, çam kese böceğinin larva ve pu-
palarıyla beslenerek zararlının yayılımını kontrol
altına alıyor. Bugüne kadar laboratuvarda üreti-
len toplam 6 bin 500 adet böceğin Orman İş-
letme Müdürlüklerine dağıtıldığını ve özellikle
zararlının yoğun olduğu sahalarda doğaya salın-
dığını belirtildi. Laboratuvardaki üretim çalışma-
larının ise yıl boyunca planlı şekilde devam ettiği
ifade edildi. Nisan aylarında çamlarda başlayan
çam kese böceği istilası, yalnızca ağaçlara zarar
vermekle kalmıyor, yoğun popülasyonlarda ağaç-
ların gelişimini yavaşlatıyor ve kurumalara neden

olabiliyor. Ayrıca böceğin larvalarındaki yakıcı
tüyler, insanlarda ve hayvanlarda ciddi alerjik re-
aksiyonlara yol açabiliyor. Bu nedenle zararlıya
karşı yürütülen mücadelenin hem ekosistem hem
de halk sağlığı açısından büyük önem taşıyor.
Orman Genel Müdürlüğü'nün stratejileri doğrul-
tusunda yürütülen çalışmalarda kimyasal müca-
dele yerine doğaya zarar vermeyen yöntemler
tercih ediliyor. Biyolojik mücadele kapsamında
kullanılan Calosoma sycophanta, ekosistemde
doğal dengeyi koruyarak uzun vadeli ve sürdürü-
lebilir bir çözüm sunuyor. Muğla Orman Bölge
Müdürlüğü yetkilileri, çam kese böceğiyle müca-
delenin sadece belirli dönemlerle sınırlı kalmadı-
ğını, yıl boyunca izleme, üretim ve sahaya
bırakma faaliyetleriyle devam ettiğini belirtti.
Önümüzdeki süreçte üretim kapasitesinin artırıl-
ması ve daha geniş alanlarda biyolojik mücadele-
nin yaygınlaştırılması hedefleniyor.
Vatandaşların, özellikle ilkbahar aylarında çam
kese böceği yoğunluğu görülen alanlarda dikkatli
olmaları, dokunmaları halinde kaşıntıya neden
olabileceği belirtildi. İHA 

2 Muğla'nın Datça ilçesinde yer alan Eski Datça Mahallesi,
Birleşmiş Milletler Turizm Örgütü tarafından yürütülen
"2026 Yılı En İyi Turizm Köyü Programı" kapsamında Tür-
kiye'yi temsilen aday gösterildi. Kültür ve Turizm Bakanlığı
koordinasyonunda yürütülen süreçte Çanakkale'nin Ayvacık
ilçesine bağlı Adatepe Köyü, İzmir'in Seferihisar ilçesindeki
Sığacık Mahallesi, Muğla'nın Datça ilçesindeki Eski Datça
Mahallesi ile Tunceli'nin Ovacık ilçesindeki Ziyaret Köyü
uluslararası programa aday olarak belirlendi. Tarihi mima-
risi, kültürel birikimi ve sürdürülebilir turizm potansiyeliyle
öne çıkan Eski Datça'nın, Türkiye'yi temsil edecek önemli
destinasyonlar arasında yer aldığı belirtildi. İHA 

2 Manisa Salihli’de vatandaş-
lar bahar ayıyla birlikte kuzu
göbeği mantarını dağ, bayır,
yağmur, çamur demeden top-
lamaya başladı.
Anadolu'nun birçok bölge-
sinde ormanlık arazilerde ken-
diliğinden yetişen kuzugöbeği
mantarı sezonu Salihli'nin ma-
hallerinde de açıldı. Ormanlık

alanlarda, çalı diplerinde
doğal olarak yetişen, damak-
larda bıraktığı eşsiz tadı ile bi-
linen kuzugöbeği sezonun
açılmasıyla vatandaşlarca dağ,
bayır demeden toplanmaya
başlandı. Her yeri didik arayıp
kuzugöbeği mantarını bulan-
lar ise altın bulmuş gibi sevini-
yor. İHA

Bir avuç kuzu göbeği
için dağ bayır aranıyorlar

2 Manisa’nın Salihli ilçe-
sinde, ayva, elma ve armut
üreticilerini yakından ilgilendi-
ren kritik bir uyarı yapıldı.
Salihli İlçe Tarım ve Orman
Müdürlüğü, yapılan fenolojik
gözlemler ve erken uyarı sis-
temlerinden elde edilen veriler
doğrultusunda, meyve bahçe-
lerinde ateş yanıklığı hastalı-
ğına karşı mücadele

zamanının geldiğini duyurdu.
Yetkililer, özellikle Erwinia
amylovora bakterisinin neden
olduğu ateş yanıklığı hastalığı-
nın, ayva, elma ve armut ağaç-
larında ciddi verim kayıplarına
yol açabileceğine dikkat çekti.
Bu nedenle üreticilerin ilaç-
lama sürecini geciktirmeden
başlatmaları gerektiği vurgu-
landı. İHA 

Meyve ağaçlarında
ateş yanığı olmasın

80 yılın en yağışlı 
dönemi yaşanıyor

Eski Datça’ya yeni görev

Suyu bilimsel 
kullanmalıyız 

Arıtma tesislerinden çıkan suyun
tarımda değerlendirilmesi ge-
rektiğinin ve taban sularının
doğal bir şekilde çok yükseldiği-
nin altını çizen Yaşar, "Yağışlar
henüz en üst akiferlere inmedi,
oralara ulaşması çok uzun yıllar
alacak. Ancak taban suları çok
yükseldi ve İzmir'de binaların
bodrumlarından su fışkırmaya
başladı. Bu doğal bir durum
çünkü son 80 yılın en olağan-
üstü yağışını aldık. Temel me-
sele suyu dikkatli ve bilimsel
olarak kullanmaktır. Bilimle ha-
reket edersek hiçbir sorunumuz
kalmaz. Arıtmadan çıkan suyu
tarıma kazandırmalı ve yapılabi-
lecek her alana bol bol baraj
inşa etmeliyiz" dedi.

Terminatörler doğaya salındı
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Türk moda endüstrisine genç, yete-
nekli ve vizyoner tasarımcılar kazandır-
mak, moda endüstrisinin insan
kaynağına yatırım yapmak amacıyla
Ege Hazır Giyim ve Konfeksiyon İhra-
catçıları Birliği tarafından düzenlenen
EİB Moda Tasarım Yarışması'nda 20.
yıla ulaşmanın gururu yaşandı. EİB
XX. Moda Tasarım Yarışması'nda bi-
rinciliği Halit Tiryaki kazanırken, Bilge-
nur Nehir Demir ikinci, Huriye Kızkut
üçüncü oldu. EİB Moda Tasarım Yarış-
ması'nı 20 yıldır büyük bir inançla sür-
dürdüklerini dile getiren Ege Hazır
Giyim ve Konfeksiyon İhracatçıları Bir-
liği Başkanı Burak Sertbaş, EİB Moda
Tasarım Yarışması'nın 20. yılına ulaş-
manın kendileri adına büyük bir gurur
kaynağı olduğunu, 20 yılda 200 tasarım-
cıyı sektöre entegre ettiklerinin altını
çizdi. Yarışmaya katılan tasarımcıların
yüzde 90'dan fazlasının hâlen sektörde
aktif  olarak çalışmalarını sürdürdüğünü
kaydeden Sertbaş, "Yarışmamıza katılan
tasarımcılarımızın yüzde 58'i ihracat
yapan firmaların tasarım departmanla-
rında baş tasarımcı olarak görev alıyor.
Yüzde 26'sı ise kendi markasını kurarak
tasarımlarını ticarileştirme yolunda
önemli adımlar attı. Tüm bu tablo bize
çok açık bir gerçeği göstermektedir: EİB
Moda Tasarım Yarışması, yalnızca ödül
veren bir yarışma değil; tasarımcıyı doğ-

rudan üretim yapısına, ihracatçı firma-
lara ve markalaşma süreçlerine entegre
eden bir yapı” dedi.  "Yirmi yıldır yarış-
mamızın amacı hep aynı oldu: Genç ta-
sarımcıları keşfetmek, onları
sektörümüze kazandırmak, Türk moda
endüstrisinin geleceğini tasarımla güç-
lendirmek ve ülkemizin katma değerli
ihracat yolculuğuna nitelikli insan kay-
nağı kazandırmak" diyen Sertbaş, "Gel-
diğimiz noktada EİB Moda Tasarım
Yarışması artık yalnızca bir organizas-
yon değil, sektörümüz için güçlü bir ge-
lenek haline geldi. Bu yarışma, ortak bir
inancın, ortak bir emeğin ve ortak bir
sahiplenmenin ürünüdür" şeklinde ko-
nuştu. HASRET DENİZ ÖZTOP

Kuşadası Belediyesi bünyesinde
faaliyet gösteren Çocuk Gelişim
Merkezi, 36-60 ay arasındaki ço-
cuklara kapılarını açıyor. Merkez
çocukların kendilerini keşfettiği,
sosyalleştiği ve hayata ilk adımla-
rını güvenle attığı bir gelişim yu-
vası olarak öne çıkıyor. Alanında
uzman ve deneyimli kadrosu ile
hizmet veren merkezde, çocukla-
rın fiziksel, zihinsel ve duygusal

gelişimleri büyük bir titizlikle des-
tekleniyor. Gün boyunca gerçek-
leştirilen planlı ve eğitici
etkinlikler sayesinde minikler, öğ-
renmeyi bir zorunluluk değil, ke-
yifli bir keşif  yolculuğu olarak
deneyimliyor. Renkli materyaller,
yaratıcı oyunlar ve etkileşimli ça-
lışmalarla zenginleştirilen prog-
ram, çocukların ilgisini sürekli
canlı tutmayı başarıyor. Özellikle

motor becerilerin gelişimine katkı
sağlayan aktiviteler, çocukların
hem kas koordinasyonlarını güç-
lendiriyor hem de özgüven ka-
zanmalarına yardımcı oluyor.
El-göz koordinasyonunu artıran
uygulamalar, dikkat ve odak-
lanma sürelerini uzatırken; grup
etkinlikleri ise paylaşma, iletişim
kurma ve birlikte hareket etme
gibi sosyal becerilerin gelişimini

destekliyor. Kuşadası Belediye-
si’nin sosyal belediyecilik anlayışı-
nın önemli bir parçası olan
Çocuk Gelişim Merkezi, çocukla-
rın okul öncesi dönemi en verimli
şekilde geçirmelerini hedefliyor.
Bu sayede minikler, ilerleyen eği-
tim hayatlarına daha donanımlı,
daha özgüvenli ve daha hazır bir
şekilde başlama fırsatı buluyor.
HABER MERKEZİ

2 Didim’de Orman Haftası kapsamında
belediyeye ait Efeler Mahallesi 1555 Sokak
üzerindeki park alanında düzenlenen fidan
dikim etkinliği, doğaya katkı sağlarken ço-
cuklara çevre bilinci kazandırdı. Didim
Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ta-
rafından temin edilen fidanlar, Valiler İlk-
okulu öğrencileri ile birlikte Didim
Belediye Başkanı Hatice Gençay’ın katılı-
mıyla toprakla buluşturuldu. Etkinlikte öğ-
renciler, kendi elleriyle diktikleri fidanlarla

doğaya katkı sağlamanın mutluluğunu ya-
şadı. Didim Belediye Başkanı Hatice Gen-
çay, "Geleceğimizin teminatı olan
çocuklarımızın doğayla bağ kurması, çev-
reye duyarlı bireyler olarak yetişmesi bizim
en büyük hedeflerimizden biri. Bugün bu-
rada birlikte diktiğimiz her fidan, sadece
doğaya değil, çocuklarımızın bilinçli yarın-
larına da katkı sağlayacak. Daha yeşil bir
Didim için çalışmalarımızı kararlılıkla sür-
düreceğiz" dedi. İHA 

EİB Moda Tasarım
Yarışması'nda 20 yılda 200

tasarımcı final heyecanı yaşadı.
200 tasarımcının 25'i yurtdışında

yüksek lisans eğitimi alırken,
yüzde 58'i ihracatçı firmalarda

baş tasarımcı oldu. Bu yılın
şampiyonu ise Halit Tiryaki oldu

Minikler hayatı burada tanıyor

"Bu akşam burada yalnızca
bir final gecesinde değil;
aylar süren emeğin, heye-
canın ve yaratıcı yolculu-
ğun en özel anında bir
aradayız" diyen EİB Moda
Tasarım Yarışması Komitesi
ve Jüri Başkanı Tuğba
Hazar, "8 yıldır komite baş-
kanlığını yürüttüğüm tasa-
rım yarışmamızda bizler de
bu yolculuğun tam içinde-
yiz. Başvuru sürecinden jüri
değerlendirmelerine, dikim
sürecinden final defilesine
kadar her aşamada genç
tasarımcılarımızın verdiği

emeğe çok yakından tanık-
lık ediyoruz. Şunu çok net
söylemek isterim: Bu sah-
nede gördüğünüz hiçbir ta-
sarım yalnızca bir kıyafet
değil. Her biri uzun bir ha-
zırlığın, yoğun bir emeğin,
güçlü bir hayal gücünün ve
özgün bir tasarım dilinin
sonucudur. Bu da bizlere
gösteriyor ki EİB Moda Ta-
sarım Yarışması, yalnızca
bir yarışma değil; aynı za-
manda bir gelişim alanı,
bir kariyer başlangıcı ve
güçlü bir tasarım ekosiste-
midir" diye konuştu.

2 İzmir bir kez daha kendi
hikayesini kendi insanlarıyla
anlatıyor. İzmir’le ilgili 5.
özgün senaryo yine İzmir
Aşkına Derneği’nden geldi.
İzmir Aşkına Derneği, İz-
mir’in çok katmanlı kültü-
rünü, semtlerini ve kadın
karakterlerini sahneye taşı-
yan yeni müzikalleri “7 İz-
mirli Pürmüz” ile izleyiciyle
buluşmaya hazırlanıyor.
Oyun, İzmirli bir erkeğin
hayatı boyunca yolunun ke-
siştiği, zihninde ve hayalle-
rinde iz bırakan yedi farklı
İzmirli kadını merkezine alı-
yor. “7 İzmirli Pürmüz”, kla-
sik anlatıların aksine tek bir
kadın hikâyesi anlatmıyor;
İzmirli kadınların çeşitlili-
ğini, bir erkeğin gözünden,
hafızasından ve hayal dün-
yasından sahneye taşıyor.
Her biri İzmir’in farklı semt-
lerini, kültürlerini, yaşam

tarzlarını ve ruh hâllerini
temsil eden kadın karakter-
ler; kentin çok sesli yapısını,
mizahını ve duygusal derin-
liğini görünür kılıyor. Oyun,
bir erkeğin aşklarını değil;
İzmir’i nasıl yaşadığını, ka-
dınlar aracılığıyla nasıl hatır-
ladığını ve bu şehirle birlikte
nasıl dönüştüğünü anlatıyor.
Böylece sahnede yalnızca bi-
reysel ilişkiler değil, İzmir’in
kendine özgü yaşam kültürü,
dili ve insan ilişkileri de yer
buluyor. Projeyi hayata geçi-
ren İzmir Aşkına Derneği,
uzun süredir İzmir’in tari-
hine, kültürüne ve kent bel-
leğine odaklanan sanatsal
projeler üretiyor. Dernek, “7
İzmirli Pürmüz” ile sanatı
bir anlatım aracı olarak kul-
lanarak İzmir’in insanını,
semtlerini ve kolektif  hafıza-
sını sahneye taşımayı amaç-
lıyor. HABER MERKEZİ 

En güzelini Tiryaki tasarladı

Kariyer başlangıcı 

Şehrin müzikali
7 İzmirli Pürmüz

Didim’de fidanlar toprakla buluştu
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